

# 告急!!!



香港島選區

鍾樹根



香港島選區

王國興



九龍西選區

梁美芬



九龍東選區

謝偉俊

## 鍾樹根王國興遇險情

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會港島戰況激烈,第五席至第七席戰前預測尚未明朗,其中扎根社區基層的工聯會王國興及民建聯鍾樹根團隊齊齊「真告急」,力爭選民支持多一把理性聲音,在議事堂為市民出力發聲做實事。

### 鍾樹根:20年服務看實績

由7位資深區議員組成、強調「服務港島,我哋最強」的民建聯鍾樹根團隊,近日亦打出「真告急」旗號,呼籲選民憑他們20年來服務地區的實績,投票支持鍾樹根把民生議題帶進議事堂。鍾樹根昨日在論壇上重申,他的參選目標是維護言論自由等核心價值,同時希望政府推動區域合作,發展經濟,不要讓鄰近城市超越香港,並要扶助中小企,產業多元化發展;又強調

現在社會資源分配不公,樓價貴、購物貴,承諾一旦進入議會定必監察政府施政,確保人人安居樂業。

鍾樹根在選戰後期發動「上山下海,為你拚搏」的「海陸空」拉票工程,除了積極透過短信、電話、電郵等向選民介紹團隊外,又發動10艘大型漁船巡遊,落實「漁民票」,並登上了吊臂車「升級」到灣仔天橋,與附近的打工仔及市民接觸,祝願自己成功從地區升呢到議事堂。選戰前夕,鍾樹根重申:「鍾樹根全面真告急!」

他估計自己需要取得3萬票才能當選,呼籲長期支持民建聯的朋友,能繼續全線總動員支持鍾樹根團隊。

同時,工聯會在今屆立法會選舉首次以獨立旗幟出戰港島直選,而由新界西轉戰競選連任立法會議員的王國興,夥拍黨友潘佩琛及3名「80後」朱天樂、何毅濠及陳智恒組隊,以「工道仁心 撐得起」為口號,強調他們定會「日以繼夜搵勞

工,夜以繼日為基層」,期望港島選民給工聯會一個機會,讓他們代表當區基層打工仔及小本經營販商發聲。

### 王國興:勿信工聯會夠票

但根據民調,王國興參選至今一直在「危險線」上游走,勝負一線之差。王國興形容他的選情嚴峻,除了因為工聯會以往一直「抬轎」支持友好團體參選,選民可能因慣性投票而未能集中票源支持外,近日有關團體四出指工聯會「夠票」,非常不君子地「剝票」,也動搖了工聯會的選情,他嚴正呼籲選民切勿輕信虛假消息。

連月來叫咪致聲音沙啞的王國興,今晨會繼續出動「洗酒樓」,向飲早茶的長者爭取支持,下午則發動汽車巡遊,走遍全港叫咪爭取選民支持。

港島候選名單還包括葉劉淑儀、劉健儀、單仲偕、陳家洛、何秀蘭、劉嘉鴻、許清安、勞永樂、吳文遠、吳榮春、何家泰。

## 謝偉俊信文明戰勝暴力

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)現任旅遊界立法會議員謝偉俊今屆立法會選舉告別功能界別,走進地區直選,儘管近期民調顯示他徘徊於九龍選區的第五、六、七位,未足以穩勝,但謝偉俊反而認為民調抽查數量不多,未必能反映出他的支持票源,故此仍然充滿信心。在選舉的最後階段,謝偉俊着力向選民解釋九龍東第五席是文明理性與暴力專橫的對決,議會需要務實、做實事的議員,激進反對派有兩三個點綴就夠了,呼籲選民支持一個理性、獨立、有紀錄、有成績的議員為社會服務。

謝偉俊由旅遊界轉戰九龍東直選,儘管近日的民調都顯示他徘徊第五位/出局邊緣,未算穩勝,但他仍然充滿信心,未有打出告急牌。謝偉俊冷靜地分析說,民調的抽查數量不大,他和其他候選人的差距亦不遠,況且他相信自己有些票源是電話民調沒辦法顯示出來,故此仍對爭取九龍東第五席充滿信心。

### 轉移陣地 決戰黃洋達

謝偉俊又說,前日開始已展開新一輪宣傳,將議題聚焦到他與「人民力量」黃洋達的對決,至今反應不錯。他認為,九龍東第五席會是文明、理性與暴力、專橫的對決,他向選民呼籲說:「未來四年議會需要優質、理性、中立的議員,不是要只懂做騷搞破壞的議員,激進派、搞搞震的議員要三兩個點綴就夠了,立法會仍需要很多務實,做實事的議員,一個大家認識、有紀錄、有成績可尋的議員為市民服務。」謝偉俊還說,不會有特別的宣傳品或造勢活動,會用傳統、務實的方法在最後階段爭取機會接觸選民。

被問到民調落後原因,謝偉俊認為是受到政治大氣候影響,選民對政府施政不滿,又對國民教育議題有意見,這些因素都對定位中間、旨在吸納離票的候選人不利。謝偉俊又指,傳統建制派每逢選舉都會有鐵票支持,而激進反對派在比例代表制下亦會有「着數」,致令他選情變得難以估計。

## 梁美芬頻遭抹黑要澄清

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)西九新動力主席梁美芬,近期在出席多個選舉論壇時就被反對派瘋狂圍攻,加上各類的抹黑接踵而來,令部分中立的選民對梁美芬抱著懷疑的態度,令她面對「有理說不清」的困境。梁美芬坦言,自己目前形勢危急,故自己未來會透過宣傳車及與街坊親身接觸等形式,向選民解釋自己的政綱與立場,希望街坊繼續支持她以自己的專業知識服務市民。

梁美芬在接受訪問時坦言,原以為可以在選舉論壇上介紹自己的參選政綱及理念,但結果發現,論壇淪為各候選人互相指罵、抹黑,以門「大聲」蓋過對方的聲音來阻止發言,令她慨嘆有時候實在「有理說不清」。

now新聞昨日報道「有長者被地區人士接載到票站投票」,矛頭直指梁美芬。梁美芬強調,她的參選團隊並沒有安排車輛在投票日接載選民投票,她所屬的西九新動力亦沒有安排車輛於投票日接載選民投票。

### 聲明無車輛接載老選民

她續說,是次引發誤會的報道純粹是當區議員鄭利明的節目活動,「鄭利明議員在立法會選舉前的活動,絕不能與本人的立法會競選活動混淆」。

反對派的圍攻和抹黑確實已影響到她選情,梁美芬強調自己會堅持不用抹黑及人身攻擊的做法,堅持以理性手法拉票;會透過宣傳車並與街

坊親身接觸形式,向市民介紹自己過去4年區內的工作和政績,例如紅磡海濱的污水等問題,在區內逐一籠票,並讓不太熟悉自己的選民更了解實情,及認識她的參選理念及政綱。

### 街坊拉票助選「很感動」

梁美芬坦言,很多選民對她的工作十分熟悉,很多曾經接受過她幫助的街坊,在獲悉她被抹黑、選情危急時都走出來為她拉票,令她十分感動,故自己雖明白到「理性、專業」這條路非常難走,但她一定會堅持下去,和助選團勇往直前,做好整個選舉工作,希望能繼續透過自己專業及法律的背景,協助市民解決區內以至全港的各種民生問題。

### 版面導讀

**雲貴5.7級地震**  
雲南省昭通市彝良縣與貴州省畢節地區交界,在一小時內發生兩次5級以上地震,造成彝良縣、昭陽區和大關縣等3個縣(區)70萬人受災,逾700人死傷。  
詳刊A6

**美就業情況差**  
反映經濟低迷  
美國8月份就業數據,新增非農職位僅9.6萬個,少於預期的12.5萬,失業率下跌0.2%,至8.1%,數據反映美國經濟低迷,對尋求連任的奧巴馬極不利。  
詳刊A11

**亞馬遜新板電腦**  
推四款iPad  
亞馬遜昨日宣布,將推出4款新版Kindle Fire HD(高清)平板電腦,價格介乎199至599美元(約1,543至4,646港元),欲力撼蘋果iPad吸客,增加市佔率。  
詳刊A18

**港府研改工廈**  
建小住宅應市  
港府正研究藉放寬樓宇及土地條例,鼓勵工廈改造成小型住宅,於短期內解決房屋供應問題。林鄭月娥表示,當局本着「地盡其用」原則,希望能打破慣例。  
詳刊A24

**內地歐洲出招**  
港股飆592點  
歐洲宣布放水,加上中國投資基建救市,刺激環球股市造好,資金進入落後的內地及本港股市,上證指數及恒指均升逾3%。港股全日收報19,802點,升592.8點。  
詳刊B11

**樓盤優惠港人**  
持身份證多折2%  
政府「港人港地」政策出台,發展商以實際行動支持。九龍建業昨公佈旗下深水埗景怡峯於今明兩日為持有香港身份證的買家提供額外2%的折扣優惠。  
詳刊B12

**義烏 → 香港**  
直航航班 CZ617/8  
2012年7月1日-11月15日  
每周二、四、六、日各往返一班  
諮詢電話:  
0579-85456786 85538222